2 Pour calculer une distance parcourue d d=wt
_d
 Pour calculer la vitesse moyenne Vsur le parcours considéré v = ?
_d
» Pour calculer la durée du parcours ¢ t— —
v
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B Doun nejoimdne dewe milles , un aukomoliliske mek ZR30 en noulamk 4 ume adesme
m L&Lg(f'gvm/k.
quL%WAW%AWm%?

Durée 2H30 (soit 2,5H)
Vitesse moyenne 84km /H

Pour trouver la distance : il parcourt 84km en 1H
d = vt donc il parcourt en 2,5H = 2,5 X 84 km = soit 210 km.

B Doun nejoimdne dewe millor sipanios de 210Rm , wn awtomoliliste mek ZR30

quo.QQn. wk aa wikesme mogemme 7
Dur¢e 2H30 (soit 2,5H)
Distance parcourue 210km

Pour trouver la vitesse moyenne : il parcourt 210km
il roule 2H30

d 210
vV — ? donc en 1h il parcourt E = soit 84 km/h.

)

#@omwm MLQQMAW de Z"O'BVII\./ un awlomoliliske noule o ume aikeme
m L&Lgtr‘gvm/k

Distance parcourue 210km
Vitesse moyenne 84km /H

Pour trouver la durée du trajet : il parcourt 210km
il parcourt 84km en 1H
_d 210
t — —donc Y = soit 2,5h soit 2h30.
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